



Ministério da Educação  
Secretaria de Educação Profissional e Tecnológica  
Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia do Rio Grande do Sul

**RETIFICAÇÃO DE 16 DE SETEMBRO DE 2016 DO  
EDITAL N.º 23 DE 12 DE SETEMBRO DE 2016**

Onde, no Anexo II, se lê:

**CAMPUS PORTO ALEGRE - CURSOS**

INTEGRADO	TURNO	CONCOMITANTE	TURNO	SUBSEQUENTE	TURNO	SUPERIOR	TURNO
				Técnico em Administração	Manhã	Tecnologia em Sistemas para Internet	Noite
				Técnico em Biblioteconomia	Manhã		
				Técnico em Biotecnologia	Manhã		
				Técnico em Contabilidade	Noite		
				Técnico em Instrumento Musical - Flauta Doce	Noite		
				Técnico em Instrumento Musical - Violão	Noite		
				Técnico em Panificação	Noite		
				Técnico em Química	Manhã		
				Técnico em Redes de Computadores	Noite		
				Técnico em Secretariado	Noite		
				Técnico em Segurança do Trabalho	Tarde		
				Técnico em Transações Imobiliárias	Noite		

Leia-se:

CAMPUS PORTO ALEGRE - CURSOS							
INTEGRADO	TURNO	CONCOMITANTE	TURNO	SUBSEQUENTE	TURNO	SUPERIOR	TURNO
				Técnico em Administração	Manhã	Tecnologia em Sistemas para Internet	Noite
				Técnico em Biblioteconomia	Manhã		
				Técnico em Biotecnologia	Manhã		
				Técnico em Contabilidade	Noite		
				<b>Técnico em Enfermagem*</b>	<b>Tarde</b>		
				Técnico em Instrumento Musical - Flauta Doce	Noite		
				Técnico em Instrumento Musical - Violão	Noite		
				Técnico em Panificação	Noite		
				Técnico em Química	Manhã		
				Técnico em Redes de Computadores	Noite		
				<b>Técnico em Registro e Informações em Saúde*</b>	<b>Manhã</b>		
				Técnico em Secretariado	Noite		
				Técnico em Segurança do Trabalho	Tarde		
				Técnico em Transações Imobiliárias	Noite		
				<b>*Curso ofertado em parceria com o Grupo Hospitalar Conceição</b>			

Bento Gonçalves, 16 de setembro de 2016.

Amlton de Moura Figueiredo  
Reitor Substituto do IFRS  
Portaria nº 457/2016 – D.O.U. 08/03/2016